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ATA DA 79^ (SEPTAGESIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CALDAS NOVAS.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência do Município de Caldas

Novas, realizada aos 26 dias do mês de março de 2021, as 10:00 horas. Estavam presentes: a

Gestora do CaldasPrev Sra. Leticia Gomes Paixão, os membros do COMIN, Sr. Paulo de Tarso

Silva Rocha Júnior, Sr. Marcelo Teodoro da Cruz, Sr. Crisíiano Augusto Rocha Gomes, Sra.

Beatriz Sousa Henrique, o representante da consultoria de investimentos o Sr. Jhonata Lenys.

A reunião iniciou com a Sra. Leticia a qual saudou a presença de todos, e em seguida foi

passada a palavra ao consultor de investimentos Sr. Jhonata Lenys Gomes dos Santos, que
iniciou observando o cenário econômico de fevereiro: Em fevereiro os mercados seguiram

voláteis, com bons desempenhos dos países desenvolvidos e de commodities. No início do

mês, os ativos de risco tiveram movimentos de alta impulsionados pela aceleração das

campanhas de vacinação ao redor do mundo. A segunda metade do mês foi marcada por
uma rápida elevação das taxas de juros das principais economias do mundo,

principalmente nos EUA. Nos Estados Unidos, o governo optou por utilizar o processo de
reconciliação do orçamento para aprovar o novo pacote de estímuio fiscal. Isso possibilita a

sua aprovação por maioria simples no Senado e aumenta a expectativa quanto ao tamanho
do pacote. Quanto à pandemia, o ritmo de vacinação continua crescente e os números de

novos casos e hospitalizações caíram de forma rápida, permitindo maior relaxamento das

medidas restritivas em alguns estados. Com isso, dados sugerem aceleração na atividade.

Diferentemente dos EUA, o ritmo de vacinação segue lento na Europa. A dificuldade para

combater a disseminação de novas variantes do vírus fez com que as medidas restritivas

fossem prolongadas. No Brasil, os ativos domésticos tiveram performances inferiores

quando comparado aos pares emergentes. Esse movimento foi ocasionado principalmente
devido aos ruídos políticos e às elevadas chances de prorrogação do auxílio emergencial.
No aspecto político, o destaque foi a demissão do presidente da Petrobras por Jair

Bolsonaro em meio ao questionamento da política de preços da empresa. No que diz
respeito à inflação, continuou a se observar a dicotomia entre os componentes

relacionados a serviços, que se encontram em patamares moderados, e os relacionados a

bens, que seguem pressionados pela forte demanda  e pelas altas do câmbio e
commodities. Com isso, as expectativas de inflação continuaram se elevando e o ciclo de

altas da taxa Selic deve se iniciar na próxima reunião do Copom. O aumento de

expectativas em torno da atuação do banco central, a abertura relevante das taxas de juros

globais e a elevação do prêmio de risco provocaram altas significativas nas taxas de juros

locais. Após explanação, iniciou-se o apontamento do Relatório de Investimentos das

aplicações financeiras do mês fevereiro do ano de 2021. O Fundo Previdenciário do

Município de Caldas Novas finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 63.603.313,07

(sessenta e três milhões, seiscentos e três mil, trezentos e treze reais e sete centavos), que
representa um crescimento de 38,33% (trinta e oito vírgula trinta e três por cento) nos
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Últimos doze meses. A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade negativa de -0,72%

(menos zero vírgula setenta e dois por cento) equivalente a uma perda de -R$ 452.647,92

(menos quatrocentos e cinquenta e dois mil, seiscentos e quarenta e sete reais e noventa e

dois centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em

-0,95% (menos zero vírgula noventa e cinco por cento), representando uma perda de -R$

590.773,22 (menos quinhentos e noventa mil, setecentos e setenta e três reais e vinte e

dois centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA+5,47%) acumulada é de 2,01% (dois

vírgula zero um por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu

manutenção da carteira, e que novos valores disponíveis para aplicações sejam
promovidas em IDKA2, o que foi apresentado e discutido, respeitando as diretrizes

aprovadas na Política de Investimentos, e aprovado por unanimidade dos membros

presentes na reunião, bem como aprova os investimentos e/ou resgates, conforme

avaliação e reavaliação do desempenho das aplicações efetuadas para o mês de fevereiro

de 2021. Apresentou-se ainda que o Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas

encontra-se enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. E não havendo nada mais a

ser tratado, encerrou-se a reunião para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será

assinada por todos os presentes.

Caldas Novas, 26 de março de 2021.
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